Outdoor Edge SWING BLADE Black

Artikelnr.: 213075 87,95 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Beschreibung:

Outdoor Edge Swing Blade Jagdmesser inkl. Nylonholster
Das Outdoor Edge Swing Blade ist ein 2-in-1 Messer für die Arbeit im Jagdrevier. Die Klinge kann per Knopfdruck, ähnlich wie bei einem Klappmesser, gewechselt werden. Das Ausbeinmesser eignet sich optimal zum Ausweiden. Die an der Spitze abgerundete Skinnerklinge verhindert, dass innere Organe beschädigt werden und das Bret verderben könnte. Das Messer zum Aufbrechen auf der anderen Seite eignet sich für universelle Arbeiten am Stück. Beide Klingen sind im Finish handgeschliffen. Der TPR-Griff mit gummierter Oberfläche sorgt für sicheren Halt. Die ergonomische Form des Griffs entlastet die arbeitende Hand und vermeidet Ermüdungserscehinungen. Das Swing Blade kommt in dieser Version in schwarz inklusive schwarzem Nylonholster, ist aber auch mit orangefarbenem Griff erhältlich

Technische Daten vom Outdoor Edge Swing Blade Jagdmesser:

Hersteller: Outdoor EdgeModell: Swing Blade

- Typ: 2-in-1 Jagdmesser mit feststehender Klinge

Farbe: Schwarz
Skinnerklinge: 9,0 cm / 3,6 Zoll
Entkernungsklinge: 8,1 cm / 3,2 Zoll
Gesamtlänge: 21,1 cm / 8,3 Zoll
Stahl: Aichi AUS-8 Rostfrei

- Rockwell-C Härte: 57-58 - Griff: Gummierter TPR

- Scheide: Nylon - Gewicht: 205 g

Lieferumfang:

1x Outdoor Edge Swing Blade Black

1x Nylonholster



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de